

DILUENTE 105

OTAPALO ZA SMOLE

Namijenjeno za poliuretanske smole

DILUENTE 105 proizvod je na bazi otapala posebno formuliran za razrjeđivanje poliuretanskih lakova i emajla. Visoka moć otapala omogućuje razrjeđivanje manjom količinom proizvoda čime se jamči visoka pokrivenost. Srednja brzina isparavanja proizvoda **DILUENTE 105** jamči odlično rastezanje filma laka. **DILUENTE 105** ne sadrži kloride. Pogodan je i za temeljne premaze i poliuretanska ljepljiva pa se **DILUENTE 105** može upotrebljavati i za čišćenje opreme. **DILUENTE 105 je u skladu s obilježjima koja se zahtijevaju Direktivom RoHS 2002/95/EZ od 27. 1. 2003.**



PODRUČJA PRIMJENE

DILUENTE 105 se upotrebljava za razrjeđivanje:

- ✓ smola, lakova i emajla na bazi poliuretana.

Za proizvode na epoksidnoj, epoksipoliuretanskoj i akrilnoj bazi upotrebljavajte proizvod **DILUENTE ECO**.

DILUENTE 105 se upotrebljava kao:

- ✓ sredstvo za otapanje za impregnacijske i učvršćujuće proizvode na bazi smole i
- ✓ razrjeđivač za uklanjanje laka i ostataka s opreme.

SPECIFIKACIJE NANOŠENJA

IZGLED	Tekućina
BOJA	bistra bezbojna
MIRIS	na bazi otapala
GUSTOĆA (pri +20 °C)	885 kg/m ³
PLAMIŠTE – ASTM D-56	< 21 °C
VRELIŠTE / INTERVAL VRENJA	od +53 °C do +183 °C
TEMPERATURA SAMOZAPALJENJA	> 370 °C
GUSTOĆA PARA (ZRAK = 1)	> 1 pri 101 kPa
TOPIVOST U VODI	Zanemariva
KONCENTRACIJA HOS-A	840 g/l
RAZRJEDIVANJE	u funkciji vrste smole/laka

SIGURNOST

Proizvod za profesionalnu upotrebu. Pridržavajte se uputa u sigurnosno-tehničkom listu priloženom uz isporuku. Za rukovanje treba zaštititi ruke i oči rukavicama i zaštitnim naočalama.

PAKIRANJA I ČUVANJE

DILUENTE 105 se pakira u metalne bačvice od 10 i 25 l.

Ako se nalazi u originalnom pakiranju i pravilno čuva u zatvorenom prostoru na suhom mjestu, proizvod zadržava svoja obilježja godinu dana.



Pravne napomene – Inačica SLCMP od 1. 3. 2017.

Društvo Draco Italiana s.p.a. za vrijednosti i tehničke podatke sadržane u ovom tehničkom listu primjenjuje parametre u njemu navedene s pripadajućim referencijskim normama.

Kupac je dužan provjeriti jesu li ovaj tehnički list i navedene vrijednosti važeći za seriju proizvoda koja ga zanima, kao i to da nisu zastarjeli u slučaju da su zamijenjeni narednim izdanjima. Ako imate nedoumice, možete provjeriti podudarnost lista s onim koji je na snazi u trenutku sklapanja kupoprodajnog ugovora na mrežnom mjestu www.draco-edilizia.it i/ili se prethodno obratiti tehničkom uredu. Mogući savjeti u vezi s uporabom proizvoda koje daje naše osoblje usmenim ili pisanim putem na zahtjev klijenta ne predstavljaju dodatnu obvezu kupoprodajnog ugovora niti na bilo koji način predstavljaju našu ugovornu izvedbu. Savjeti se temelje na našem iskustvu i ograničeni su na trenutačna praktična i/ili znanstvena saznanja pa stoga nisu obvezujući za kupca ili korisnika. Kupac je osobito dužan ispitati naše proizvode kako bi provjerio njihovu prikladnost u odnosu na vrstu primjene i namjenu te je jedini odgovoran za donesene odluke.